
ASOCIACIÓN IBEROAMERICANA DE TELESALUD Y TELEMEDICINA (AITT) 
ACTA No. 1 

CONSTITUCIÓN DE LA ASOCIACIÓN 

Reunidos en la ciudad de San Francisco de Quito, República del Ecuador, a los 11 días 
del mes de febrero de 2011, a las 20:30 h., en tercera convocatoria, con la asistencia de 
todos los miembros invitados, asistentes a las Primeras Jornadas de Telesalud y 
Telemedicina, y en representación de ellos mismos o de sus instituciones, en Asamblea 
General se consideró y acordó el siguiente Orden del Día: 

1. Conocimiento y aprobación del Estatuto de la Asociación Iberoamericana de Telesalud
y Telemedicina (AITT);

2. Conocimiento y aprobación de la Declaración de Quito;
3. Elección de la Primera Sede de la Asociación;
4. Elección de la Junta Directiva de la Asociación;
5. Elección del Presidente Electo

Desarrollo de la Sesión y Acuerdos Adoptados 

1. Apertura por parte del Sr. Ing. Aníbal Carrera, Presidente de Cronix, principal
auspiciador del evento;

2. El Dr. Mario Paredes-Suárez, Director de Telesalud y Telemedicina de Cronix, hizo la
presentación de los documentos: Estatuto de la Asociación Iberoamericana de
Telesalud y Telemedicina y de la Declaración de Quito. En base al conocimiento,
análisis y criterios del Grupo Consultor, los asistentes aprobaron los documentos para
luego suscribirlo.

3. En cumplimiento del Estatuto, se procedió a la nominación de la Junta Directiva de la
Asociación. El Dr. Milton Jijón, Director Médico de Cronix presentó una lista de la
Junta Directiva y la puso en conocimiento para su votación.

Los asistentes a esta Asamblea aprobaron por unanimidad esta lista quedando 
conformada la Junta Directiva de la Asociación de la siguiente manera: 

Junta Directiva 2011 - 2013 

Presidente: Dr. Mario Paredes (Ecuador) 
Vice-Presidente:  Dr. Luis Goncalves (Portugal) 
Secretario:  Dr. Milton Jijón (Ecuador) 
Vice-Secretario:  Dr. Francisco G. La Rosa (Perú-USA) 
Vocal 1:       Dr. Claudio Peláez (España) 
Vocal 2:       Dra. Amanda Gómez (México) 
Vocal 3:       Dr. José Flórez (Colombia) 
Vocal 4:       Dra. Angélica Baptista (Brasil) 
Vocal 5:       Dr. Tomas Sanabria (Venezuela) 
Vocal 6:       Enf. Ivette Marciscano (Panamá) 
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4. Los componentes de la Junta Directiva agradecieron esta distinción y manifestaron su
deseo de trabajar conjuntamente en miras a alcanzar los objetivos de la Asociación.

5. El Presidente de la Asociación, Dr. Mario Paredes-Suárez propuso el nominar al
Presidente Electo al Dr. Marcial García Rojo, de Ciudad Real, España. Esta propuesta
fue aceptada por unanimidad.

Se dio por terminada la sesión de la Asamblea y se planificó elaborar una página Web 
de la Asociación (www.teleiberoamerica.com) en la cual se publicarán todos los 
documentos de las Jornadas de Telesalud y Telemedicina realizadas en Quito en el 
mes de febrero, usando este dominio de ahora en adelante para toda comunicación 
oficial de la AITT.  Se solicitó a todos los asistentes contribuir al fortalecimiento de 
la Asociación así como a alimentar el sitio Web para mantener un contacto 
permanente y eficaz. 

Para constancia se firma la presente Acta No. 1, en la ciudad de San Francisco de Quito a 
los 11 días del mes de febrero de 2011. 

Dr. Mario Paredes-Suárez 
Presidente 

Dr. Milton Jijón Arguello 
Secretario 

Dr. Luis Goncalves 
Vice-Presidente 

Dr. Francisco G. La Rosa 
Vice-Secretario 
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